

市五届人大常委会第四次主任会议召开

信阳消息(记者 胡瑜珊)8月31日,市委书记、市人大常委会主任乔新江主持召开市五届人大常委会第四次主任会议,听取有关报告,研究召开市五届人大常委会第三次会议有关事宜。市人大常委会副主任李群茂、詹玉锋、郑志强、熊静香、杨明忠、严谨和市人大常委会秘书长胡海华出席会议。

市人大常委会党组书记张国晖、市政府副市长张明春、市中级人民法院院长张新中、市人民检察院检察长郭国谦等列席会议。

会议听取了市人民政府关于信阳市2016年度财政决算(草案)和2017年1月至6月份财政预算执行情况的报告、关于2016年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告、关于我市水污染防治工作情况

的报告,书面听取了市人大常委会执法检查组关于检查《水污染防治法》和《河南省水污染防治条例》贯彻实施情况的报告,决定将上述报告提请市五届人大常委会第三次会议审议。

会议听取了市人大常委会法制委员会关于《信阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》审议修改情况的报告以及市人大常委会法工委关于赴大连等地学习考察市容和环境卫生管理情况的报告,决定将《信阳市城市市容和环境卫生管理条例(草案)》提请市五届人大常委会第三次会议审议。

会议研究了市人大常委会研究室关于全市乡镇人大专职主席和街道办事处人大工委主任培训班的工作方案和市人大常委会选工委关于举办市五届人大代表培训班的工作

方案,要求相关部门抓紧做好培训的准备工作,认真谋划,严密组织,确保培训达到预期效果。

会议传达学习了全省推进县乡人大工作和建设经验交流会议精神,研究了贯彻落实意见。

会议书面听取了市人大常委会内司工委关于信阳市法院司法体制改革情况的调研报告、关于信阳市检察院司法体制改革情况的调研报告,要求将两个调研报告分别转交市中级人民法院和市人民检察院,供参考以改进工作。

会议听取了人事任免事项的说明,决定将人事任免议案提请市五届人大常委会第三次会议审议。

会议研究通过了市五届人大常委会第三次会议召开的建议议程和日程。

援疆支教 使命光荣

我市召开教育系统 2017—2018 学年援疆教师欢送会

信阳消息(记者 马迎春 唐 车)记者昨日获悉,我市召开了教育系统 2017—2018 学年援疆教师欢送会。

会上,六位援疆教师作了表态发言。他们表示,将严格服从组织安排,虚心学习、尽心履职,尊重民族习惯,融入当地社会,不辜负党组织的殷切期望。在新疆期间将加强团结,发挥专业特长,有计划地开展好工作,为新疆教育事业的发展贡献自己的力量。

会议强调,援疆任务艰巨、使命光荣,希望六位援疆教师不要辜负各级党组织的信任和重托,全身心投入工作,遵守民族政策,尊重当地生活习惯,为新疆的教育事业、民族团结作出自己应有的贡献!同时嘱托六位援疆教师注意身体,工作或家庭有什么困难及时与市教育局联系,市教育局始终都是他们在新疆开展工作的坚强后盾。

据了解,自2012年起,市教育局就在选派教师支教、资助贫困学生、援助教学设备、接收学生来信就读、开展“手拉手活动”等方面,面向新疆红十三师红星四场学校开展了援疆援教工作,为红星四场的教育事业发展发挥了积极的作用。

应潢川县人武部邀请,8月30日上午,潢川法院3名法官为应征入伍的新兵开展“役前教育训练法规专题教育”。法官们的讲解以典型生动的案例为基础,联系实际、通俗易懂,使新兵们对自己的权利和职责有了更加直观的了解。

李 健
陈 明 摄



中国晚报工作者协会第32届年会昨日在广州开幕

百余名社长总编共探媒体创新与融合

本报有3篇作品获2016年度新闻奖

信阳消息(记者 赵恩峰 华 唯)昨日上午,中国晚报工作者协会第32届年会在广州开幕。本届年会的主题是“创新·创业——媒体深度融合发展之路”。

广东省委常委、省委宣传部部长慎海雄,中华全国新闻工作者协会党组成员、书记处书记张百新,国家新闻出版广电总局新闻报刊司司长李军,中国晚报协会会长任欢迎出席并演讲。包括北京晚报、新民晚报、羊城晚报、扬子晚报、深圳晚报、郑州晚报、信阳晚报等中国晚报协140多家会员单位的社长、总编辑参加了开幕式。

广东省委常委、省委宣传部部长慎海雄在致辞中说,中国晚报工作者协会第32届年会是传媒界的一件盛事,近年来传媒生态和舆论格局发生巨大变化,广东作为全国经济发展最具活力的区域之一,也是媒体大省,广东媒体以习近平媒体舆论工作重要讲话精神为指导,抓住契机、创新发展,按照中央决策部署,跟随受众需求革新求

变,不断提高媒体权威性和影响力,走在了全国前列。

2016年11月,国内第一家全媒体集团——南方财经全媒体集团诞生,为广东媒体融合新格局注入强劲动力;2016年2月15日,A股猴年第一股——“南方传媒”在上交所挂牌上市;2016年3月27日,总规模百亿元的广东省首只媒体融合投资基金——广东南方媒体融合发展投资基金在广州成立;2016年7月19日,广东省新媒体产业基金在广州揭牌,这是广东第二只百亿元规模的媒体融合投资基金;羊城晚报报业集团建设的羊城创意产业园已经成为了媒体融合、招商引资的创新驱动平台。

慎海雄说,广东媒体准确领会习总书记对广州工作重要批示的精神实质,把握好“四个坚持、三个支撑、两个走在前列”的要求,今后广东媒体发展要以广州经济总量地位相匹配,要坚定不移走正道,深度融合,与全国媒体同行一起大

跨步往前走,共同开创党的舆论阵地新局面,焕发勃勃生机。

开幕式上,中国晚报无人机联盟成立。

中国晚报工作者协会第32届年会,经中国记协批准,由中国晚报工作者协会主办、广东省委宣传部指导、羊城晚报报业集团承办。当天下午举办了“有融为大——媒体深度融合发展”高峰论坛,各家报社的社长、总编辑们结合自身媒体融合创新创业的典型实例,分享、探讨晚报在媒体融合道路上的机遇和挑战、创新与发展。9月1日,将进行“创新·创业——全国百名社长总编广东行”大型采访、采风活动。

年会上,本报有3篇新闻作品获得2016年度赵超构新闻奖,《克难攻坚的钉子意志》(记者赵恩峰、马依钢,编辑刘方)获得二等奖,《小伙伴拾29万元现金归还失主》(记者韩蕾,编辑郑虹)和《成功横渡马六甲海峡 信阳女子好样的》(记者李亚云,编辑刘方)获三等奖。

主动作为 勇于担当

市红十字会“结伴同行脱贫路”活动受表彰

信阳消息(记者 张诗绮)记者昨日获悉,河南省红十字会发布《关于对信阳市红十字会通报表彰的决定》,对信阳市红十字会开展“结伴同行脱贫路”活动予以通报表彰。

记者了解到,自河南省红十字会启动“结伴同行脱贫路”活动后,信阳市红十字会高度重视,积极响应,围绕市委、市政府脱贫工作大局,认真贯彻落实《河南省红十字会实施“结伴同行脱贫路”活动的指导意见》,结合信阳实际情况,制定实施方案,短短3个月,募集救助资金1150万元,目前已实现了195户贫困户与志愿者的成功对接。特别是商城县红十字会和新县红十字会主动作为,勇于担当,精心组织,对政府扶贫部门掌握的建档立卡贫困户所面临的人道需求进行综合分析,找准与红十字志愿者的结合点,充分发挥志愿者参与扶贫、奉献爱心的积极性,以实际行动帮助群众走出困境,较好地发挥了党和政府在人道领域的助手作用,弘扬了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。对信阳市红十字会在“结伴同行脱贫路”活动中取得的成绩,河南省红十字会特予以通报表彰。

河南省红十字会要求,希望受到表彰的信阳市红十字会再接再厉,继续努力,为全省的“结伴同行脱贫路”活动作出新的更大的贡献。